

砖钱拿到了 李良一悬着的心落下了

交办事件

梁园区水池铺乡的李良一:2007年,乡政府盖餐厅时让我送去3万多块砖,但是到现在都没给钱。

交办时间:5月21日

记者报告

记者见到李良一的时候,他拿着6张收到条,上面的日期均为2007年5月。这些收到条上送的砖数量不一,合计为29800块。在收到条上并没有注明砖的价格,也没有乡政府的公章,只有一个乡政府工作人员朱孝义的签名。

记者联系到朱孝义时,他表示,当时按照领导的安排,他只负责在李良一将砖送来后出具收到

条,对于是否进行了结算并不清楚。“付钱不是我负责的事,不过我想他既然有条子那可能就没结算吧。”朱孝义说,送砖的事已经过去很久,如今乡政府的主要领导都已经换届,这些事情只能向领导反映,自己无法做主。

随后,记者将李良一讨要砖钱的情况反映给了水池铺乡的主要领导。他解释说,因为李良一所

持的收到条上不但没有乡政府的公章,也没有当时领导的签字,所以根据规定现在并不能给他结算。“新一届乡政府领导上任后,就集中安排了以前所有欠账的登记和结算,他一直都没有来,领导们也不知道当时的情况。现在仅凭乡政府工作人员的收到条,很难来认定和考究。”对于李良一讨要砖钱的情况,该乡主要领导表

示,本着认真负责的态度和不让群众吃亏的原则,将积极与朱孝义及李良一所在村委会领导进行沟通和协商。

“感谢记者的帮忙,我的事情已经解决了!”昨日上午,李良一说,“砖钱的问题在乡政府的协调下已经解决了,我悬了多年的心,总算落下了!”

晚报记者 鲁超

两份“无偿献血”倡议书受关注 读者报名很踊跃

本报讯 自本报6月5日和6月6日分别刊发了《无偿献血倡议书》和《招募无偿献血服务志愿者倡议书》之后,接到了许多热心读者的咨询电话,纷纷询问有关献血和志愿者的信息。许多读者都希望加入到无偿献血志愿者服务队伍中来,成为一名光荣的志愿者。

为发挥无偿献血者和广大爱心人士的积极作用,大力宣传无偿献血知识,推动无偿献血事业,以带动更多的适龄健康市民加入到无偿献血者的行列中,由商丘市中心血站和京九晚报共同发出倡议,成立商丘市无偿献血志愿者服务队,竭诚向社会招募献血服务志愿者,欢迎广大热心公益事业的人士踊跃报名参加。

只要年满18周岁(不超过65周岁)、身心健康、遵纪守法的热心市民,具有奉献精神,履行承诺,接受有关培训和管理等一些基本条件均可报名参加无偿献血志愿者服务团队。该团队成员与是否能参加无偿献血并不关联,报名之后将建立个人档案,并根据其参加的义务服务时间来进行星级评

定。凡是达到国家有关要求的,均可以申报全国无偿献血志愿者星级服务奖。

无偿献血志愿者服务队组建成立后,成员可以根据各自的休息时间安排志愿服务时间。志愿者除了可以到爱心献血屋和爱心献血车为献血者及市民提供咨询、引导等服务外,还将参加由商丘市中心血站和京九晚报联合举办的献血宣传、咨询等公益活动。

由市卫生局、商丘日报报业集团主办,商丘市中心血站、京九晚报承办的宣传活动将于6月14日(世界献血者日)当天在凯旋中路的爱心献血屋(文化路与凯旋路交叉口北100米路西)举行,届时将在现场举行献血知识宣传、咨询等活动,欢迎对无偿献血感兴趣的广大市民前往参加,也欢迎无偿献血者在这个特别的日子前往献血屋进行无偿献血,以“奉献可再生的血液,挽救不可再生的生命”来迎接世界献血者日。

无偿献血服务志愿者报名热线:
2622525 2183886

晚报记者 鲁超



◆留言实录

感谢好心人

梁园区读者陈女士:民主路万堤沟桥正在进行大修改造,前天下午,我骑着电动车带着孩子经过桥北侧用支架和木板搭起的一条临时小桥时,差点摔倒。一位20多岁的小伙子及时扶住了我的车子,才避免了一场事故。特借贵报表示感谢!

想买二手电动车

睢阳区读者杜先生:我想买一辆二手电动车,要求车况良好,价格在1000元以内。请通过记者联系。

◆网友发言

【话题】

“只载美女”、“谁敢超我车,我让你变形”……近年来,不少人在自己的爱车上贴了个性车贴。然而,一些含有低俗和挑衅等内容的车贴也不断出现……

【观点】

网友“游戏”:车贴是城市的一道亮丽风景,但是如果有关低俗内容,则污染了人们的视线,对城市形象也有影响。

网友“蓝蓝的天空”:看到个性、有趣的车贴,能让大家心情舒畅,有些“酒后禁驾”、“请保持车距”等提醒类车贴确实能起到一定的警示作用,只要表达的内容是健康的,都值得提倡。

网友“夏雨”:光从广大司机身上下手,是远远不能杜绝低俗车贴的,有关部门应该从源头上下工夫,制定相关措施,严查这类车贴的销售,发现了就罚款,那么谁也不愿冒此风险了。

网友“茄子”:许多地方都有这样的车贴。看似一件不起眼的小事,但实际上却反映出了一个地方的文明程度。杜绝此事,除了监管之外,有关部门也应加大宣传力度。



吃过西瓜,瓜皮莫乱扔

本报讯 炎炎夏日,西瓜消暑解渴……然而,一些人不自觉,吃了西瓜以后,随意将瓜皮扔在公共场所……昨天,睢阳区读者刘女士向本报反映,在中州路运河桥附近,这种现象十分严重。

昨天上午,记者前往该处看到,不少人将瓜皮随处乱扔,随后溜之大吉。在运河北侧的地面上,有许多瓜皮和烂掉的西瓜(如图),距离该处几十米外仍能闻见恶臭,而

且附近仍有一些吃过西瓜的人随手将瓜皮扔进河里。

据商贩介绍,近期,这种现象很普遍。除此之外,一些商贩也将烂掉的西瓜扔在河岸上或河里。“以前俺天天都沿着运河散步,可现在臭味太大,根本没法来。”睢阳区读者刘女士说。

文/晚报记者 宋亚威

图/晚报记者 张辉

关注城市环境

公 告

开发商未经住建局发放商品房预售许可证进行排号、收取定金及预付款、发放VIP卡等都是违规预售行为,请广大市民谨慎购买。

商丘市住建局

2012年6月12日

拍 卖 公 告

受有关单位委托,我公司将于2012年6月20日上午10时在长江路万豪国际酒店6楼会议室公开拍卖:

梁园区神火大道火车站广场西南角商贸大厦1至8层房地产,建筑面积4183.55平方米。有意竞买者请带身份证及保证金300万元,于6月19日下午5时前到我公司办理竞买手续,竞买不成保证金全额无息退还。

展示时间及地点:自公告之日起,标的物所在地

联系电话:13523800007 13303700751

商丘市恒兴拍卖公司

2012年6月11日

留言便道:QQ:455896092
手机:15938398054